

Внимание, тонкий лёд!

В любое время года детей и подростков тянет к водоемам. Как только появляется ледяная гладь—мы видим и конькобежцев, и лыжников. Безусловно, ледяная поверхность рек и озёр приносит людям много удовольствия, создает известные удобства, но в то же время таит в себе большую опасность для жизни и здоровья человека. На крупных водоемах лёд появляется, прежде всего, у берега, а с усилением морозов все покрывается зеркальной гладью. Следует помнить, что на середине реки лёд всегда тоньше. Тонкий лёд не прочен и не выдерживает тяжести человека.

Уважаемые родители, уделите внимание своим детям, расскажите об опасности выхода на непрочный лёд. Интересуйтесь, где ваш ребенок проводит свободное время. Жизнь и здоровье ваших детей в ваших руках.